

ЮБИЛЕЙ ТЕАТРА ИМЕНИ А. П. ЧЕХОВА



КАК 25
ЛЕТ НАЗАД...

Чеховские дни в Таганроге, связанные со 110-летием со дня рождения Антона Павловича Чехова, совпали с другим юбилеем — 25-летием со дня присвоения Таганрогскому драматическому театру имени А. П. Чехова.

Вчера в театре состоялись большие торжества, на которые съехались гости из многих городов страны. Артистов-чеховцев поздравили с юбилеем председатель Таганрогского горисполкома А. И. Косьмин, секретарь горкома КПСС Л. А. Бодик, народный артист СССР В. В. Белокуров и другие. Артисты старшего поколения приветствовали принявший у них творческую эстафету нынешний состав чеховцев.

Коллективу театра имени А. П. Чехова вручены приветственные адреса обкома КПСС и облисполкома, Таганрогского горкома партии и горисполкома, Министерства культуры РСФСР, областного управления культуры и других организаций.

Артистов-чеховцев приветствовали представители трудящихся Таганрога, творческие организации Ростова и области. В адрес театра поступили многочисленные приветствия, в том числе от МХАТа и его выдающихся мастеров.

Зрителям был показан спектакль «Три сестры» по пьесе А. П. Чехова, премьера которого со-

стоялась здесь ровно четверть века тому назад. Роли в нынешнем спектакле исполняли те же, кто играл в нем 25 лет назад на премьере, — бывшие выпускники ГИТИСа, а ныне народные и заслуженные артисты республики Е. Солодова, Н. Подолова, А. Глазырин, артисты Г. Вигулярная, Н. Федина, Л. Штейнрайх, Н. Богатырева, А. Роговин, Ю. Сазонов, И. Смирнова и другие. Восстановил старый спектакль их бывший педагог — народный артист СССР В. Белокуров, который 25 лет назад поставил этот спектакль вместе с В. Мартыановой. Интересно заметить, что нынешний состав театра имени А. П. Чехова также имеет в своем репертуаре спектакль «Три сестры». Это и есть творческая эстафета поколений.

На снимках: профессор ГИТИСа народный артист СССР В. В. БЕЛОКУРОВ (в центре) среди своих бывших учеников, артистов-чеховцев. На втором снимке — участницы вчерашнего спектакля «Три сестры» и спелантила, сыгранной на этой сцене четверть века назад (слева направо): народная артистка РСФСР Е. СОЛДОВА (Маша), артистка Г. ВИГУЛЯРНАЯ (Ирина) и заслуженная артистка РСФСР Н. ПОДОВАЛОВА (Ольга).

Фото А. Романченко.